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Mindsités szintje: ,KORLATOZOTT TERJESZTESU!”
Ervényességi idé: 2018. 05. 31. 10 éra 00 perc a vizsgakezdés szerint.
Mindsité neve, beosztasa: Dr. Erb Szilvia s.k. NFM féosztalyvezetd
Készits szerv: Nemzeti Szakképzési és Felnottképzési Hivatal
Készitd szerv iktatdszdma: 00228/2018/NFM kozl. IR Komplex
Kiadmanyozas datuma: 2018. 04. ...,

Példanyszam: 1 eredeti példany

Példanysorszam: 1.

Terjedelem: 10 lap

Az 1. eredeti példany cimzetije: Nemzeti Szakképzési és Felnbttképzési
Hivatal

Masolati példanyok készitése: nyomdai titon, a mindsité

killon utasitasa szerinti példanyszamban

Masolati példanyok elosztasa: kiilon iraton

Irattari tételszam: 801

Vizsgabizottsag elndke

Komplex szakmai vizsga

vizsg4zd neve

érdemjegy

javité tanar

Kozponti irdasbeli vizsgatevékenyseg

A szakképesités azonosité szama és megnevezése:
54 525 02 Autészereld

A vizsgafeladat megnevezése:
Autodszereld szakmai ismeretek

Jévahagyta:

Idétartam: 180 pere

2018

Dr. Erb Szilvia
foosztalyvezetd

NEMZETI SZAKKEPZESI ES FELNOTTKEPZESI HIVATAL

A vizsgaszervez tolti ki.
A feladatlapon tdl beadott lapok szama: ......... lap.
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A& 12/2013, (FIL. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakivetelménye alapjdn.

Szakképesités, azonositsé sedma és megnevezése

|54 525 02 | Autészereld
Tajékoztato

A vizsgazo az elsd lapra fija fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasdhoz t6bb lapot haszndl fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, €s a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szamolégép, rajzeszkézok

Ertékelési skala:
81 — 100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jé)
61— 70 pont 3 (kézepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési itmutatotol eltérd helyes megolddsokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyardnya: 25%.
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1. feladat Osszesen: 15 pont

a) Rajzolja le egy négylitemét Otto-mator egyszeriisitett vonalas dbrdjat a szivds

iitemében! 4 pont

b) Jelslje az dbran a szivé és a kipufogé szelepeket, ill. azok helyzetét! I pont
¢) Jelblje a forgatty koron a szivészelep nyitvatartasi tartomdnyit, ha a szivoszelep

nyit a FHP el6tt 30°-kal és zdr az AHP utdn 60°-kal! 2 pont

d) Mekkora a szivdszelep nyitvatartdsi szoge? I pont

3 pont

e) Irja le a szivasi fitem jellemzgit!

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

f) Miért nyit a szivészelep a FHP el6it? ! pont
g) Miért zdr a szivészelep az AHP utdn? 1 pont
h) frjon két példat, miker romliik a motor feltéltése, és miért? 2 pont
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2. feladat ()sszesen: 10 pont
a) Készitse el egy seros hathengeres Otte-moter gyhjtastablizatat! Rajzolja le a

forgattyt esillagot! 2 pont

Hengerszam

5.h 6.h

1.h 2. h 3.h 4. h

{. iitem

II. Gtem

1. fitem

IV, iitem

Gyujtési

sorrend
(hengerenkénti helyes valasz 1-1 pont, gydjtasi sorrend 1 pont) 7 pont

b) Hatdrozza meg a motor gyujtisszogét fétengelyfokban mérve! 1 pont

KORLATOZOTT TERJESZTRSUS
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3. feladat Osszesen: 10 pont
a) Seorolja fel, hogy a dugattyik szerkezeti anyagatél milyen tulajdonsagokat kovetel-
nek meg! 3 pont

¢) Az aliabbi 4bran a dugattyi formdja és illesztése lathaté hideg dilapotban.
Mit jelentenek az abran a szimokkal jelolt részek? 5 pont
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4. feladat Osszesen: 14 pont

a} Az aldbbi abran egy mechanikus mitkddtetéstt fengelykapesold és mikddtetésének
leglényegesebb alkatrészei lathatdk.

Nevezze meg a szamoklkal jelolt részeit! 2 pont

Alkatrészek megnevezése:
L i

S " eccocceccss600080c000000006cCCTE000CTE

Mekkoranak kell lennie az ,,A” jelt hézagnak? A= [ pont
Mekkora a ,,B” jeli holtjaték? B= 1 pont

b) Mi torténik a tengelykapesolé iizemében, ha a pedal holtjatéka és a hézag megszii-
nik? Irja le részletesen a kévetkezményeit! 3 pont

¢} A szerkezet mely elemével és hogyan allitja be a tengelykapesold holtjatékat?

................................................................................................................................... I pont
d) Mi a feladata a kéttémegti lendkeréknek? 2 pont
e) Sorolja fel a kéttomegi lendkerék alkalmazdsinak eldnyeit! 4 pont

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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5, feladat

Osszesen: 12 pont

Az aldbbi dbran egy nyitett ABS rendszer elvi dhraja lathato.
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b) Irja le, az ABS rendszer mikadését!

) N4
N
~

(1

////'//,‘,'//‘///

...............................................................................

» ez ¢ 7
o

d) Roviden fria le az elektronilus n

3

¥

R T TR E R PR P PR PR E Y EY

a) Nevezze meg a szamozott részeit!

4 pont

renetstabilizalé rendszer (ESP) jellemzdit! 2 pont

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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6. feladat Osszesen: 17 pont

a) Irja le, mikor és miért van szitkség inditdssegélyre a dizelmotoroknall 2 pont
b) Sorolja fel a villameos fiton t6rténé levegt eldmelegitési médokat! 3 pont
¢) Az alabbi dbran egy izzit6 automata villames bek6tési rajza és szamozdsa lathatd.
Hova csatlakoznak ezek? Irja valaszdt a felsoroldsck utdn! 7 pont
oo e i o e s s e e
! 30 = e
{ 8
I
] B0
gk 8 4
9 ? L e
!
_,.{/ | A
=L 50— oo
T
& B
50 !
{ |
|
oM 5 L
d) Sorolja fel az izzitas szakaszait és jellemzdit! 3 pont
e} Milyen lehet az izzitégyertydk villamos bekétése? 2 pont
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KORLATOZOTT TERJESZTES:

7. feladat {isszesen: 14 pont

2) Egészitse ki az alabbi mondatokat a gépjarmiivekre vonatkozdan!
A tavolsagi fényszérénak az ut felilletét a jarmil el6tt sotétben, tiszta id6ben
.......................................... kell megvilagitania Ggy, hogy a fényszérd kozéppont-
jéban a megvilagitds .................. nagyobb legyen (megadott helyen mérve). 2 pont

A tompitott fényszdronak anélkiil, hogy a szembejov6t vakitana, az 0t feltletét a jarmu
el6tt s6tétben, tiszta id6ben, .......oooiiiiiiii -re kell megvilagitania. A megvilagitas
a tompitott fénysz6rd kdzéppontjan athaladé vizszintes sikban és e felett a jarm(it6] 25 m
tavolsagban aszimmetrikus fényszoro esetében ... ... -nal nagyobb nem lehet. 2 pont

by Egy személygépkocsi fényszéréjanak optikai kézéppontja a talajtél 44 em-re van.
Hatarozza meg az alabbi dbrdn jel6lt ,e” tdvolsdg értékét, ha azt akarjuk, hogy 2
tompitott fényszéré 40 m-re vildgitson el! A mérdernyé 10 m-re helyezkedik el a
gépkoesi el6tt! 2 pont

¢) A fényszoro diagnosztikai vizsgilata kiterjed a mérés eléfeltételeire, a kamera tajo-
lasdra, magara a mérésre, valamint az adatok értékelésére. A vizsgalat mely része
lathaté az alabbi abrin? Irja az engedélyezett értékeket az iires téglalapokbal
(tavolsag 1 pont, magassag 1 pont, oldalirany 1 pont) 3 pont

FeVEKEIYSEE: (oo e I pont
d) Jeldlje szamozadssal a fényszéré cllendrzés miiveleteinek sorrendjét! 4 pont

..... Tévolsagi fény ellendrzése, beallitasa
..... A kamera tajolasa a gépkocsihoz
..... Tompitott fény ellenérzése, bedllitasa

... A méréhely és a gépkocsi el6készitése

| KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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§. feladat Osszesen: 8§ pont

Kgy dgyfél a  gépkocsijat  iddszakos  karbantartdsi  dtvizsgdlasra &s
tengelykapesolészett cserére hozta be a szakszervizbe. On azt a feladatot kapta, hogy
végezze el a gépkocesi 240 ezer kilométeres iddszakos karbantartdsi vizsgalatat, a ten-
gelykapesold javitasdt és a felmeriilé egyéb javitasokat a sziikséges alkatrészeserék-
kel.

Az olajeserekor az olajleeresztd csavar menete megszakadt, melynek javitdsa 0.5 6ra.
A karbantartas normaideje: 1,5 éra. A javitds normaideje: 6 éra.

Egy szerelé oradija netté 8500 Ft.

Az altaldnos forgalmi adé 27%.

A vizsgalt gépkocsi adatai:
Gyartmény: SEAT

Tipus: TOLEDO 1.6 16V
Motorkod:  BCB
Evjarat: 2004.

Szamitsa ki az idoszakes dtvizsgalas és a javitas koltségét?
A szamitashoz sziikséges adatokat az alabbi tabldzatbél vegye!
A tabldzatban szereplé arak az Afa-t nem tartalmazzak!

Sziikséges alkatrészek Alkatrész szama g%?:f:; Mennyiség
Motorolaj CAS203-1 3500 Ft/1 | 3.5 liter
Motorolaj-sziiré 84 236/1 1920 1 db
Leveg6sziird 82 204/1 7560 1db
Pollensziiré 84 301/1 8500 1db
Benzinsziird 81 470/1 1800 1 db
ILambdaszonda 257012 59500 1 db
Hosszbordéas szij készlet 779 649 30600 1db
Hatso féktarcsa 10106 219 7070 2 db
Hatsé fékbetét 960 645/1 7960 idb
Tengelykapcsold készlet 96 972 61400 1 db

Megoldas:

Motorolaj:

Motorolaj-sziird:

Levegbszird:

Pollensziir6

Benzinsz{iré

Lambdaszonda

Hosszbordéas szij készlet

Hatso féktarcsa

Hatso fékbetét

Tengelykapcsolo készlet

Alkatrészar dsszesen: 2 pont

Munkadij: 2 pont

Afa: 2 pont
2 pont

Végisszeg:
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